
 

Tájékoztató felvételiző nyolcadikosoknak  

a központi írásbeli felvételi vizsgákkal kapcsolatban 

 

Kedves Nyolcadikosok! 

 

A központi írásbeli vizsga időpontja 2025. január 18. 10 óra, a pótló írásbeli vizsgára pedig 2025. január 

28-án 14 órakor kerül sor, csak indokolt esetben.  

Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt 

venni. A vizsgázók által benyújtott, indoklással alátámasztott írásos kérelem mérlegelése, a benyújtott 

igazolások elfogadása a központi írásbeli vizsgát szervező intézmény igazgatójának jogköre. 

Iskolánk kapui 9:15-kor nyílnak meg a diákok előtt, az érkezés legkésőbbi időpontja 9 óra 30 perc. 

A vizsgára személyazonosításra alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt – kell 

magukkal hoznotok.  

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A matematika feladatlapok 

kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) 

nem használható.  

A dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű 

tintával kell elkészíteni.  

A vizsga feladatlaponként – magyar nyelv, majd matematika – 45 percet vesz igénybe, a két feladatlap 

kitöltése között 15 perc szünetet tartunk. 

 

A dolgozatok megtekintése: 

2025. január 24. 8:00-16:00 óra –gimnáziumi épületrész G 008 terem, a következő beosztás szerint: 

   8:00 – 9:30    Balmazújvárosi Református Ált. Isk.  

  9:30 – 11:00   Balmazújvárosi Ált. Isk. Bocskai Tagintézmény 

11:00 – 12:30  Balmazújvárosi Ált. Isk. Kalmár Tagintézmény 

12:30 – 14:00  Balmazújvárosi Ált. Isk. Székhely Intézmény 

 

Amennyiben valaki nem tud a kijelölt időpontban jönni, 16:00 óráig más időpontban is lehetősége van 

a dolgozatot megtekinteni. 

A szülőket, illetve a más településekről érkező vizsgázókat arra kérjük, hogy lehetőség szerint 14 óra 

után tekintsék meg a dolgozatot! Amennyiben 14 óra előtt érkeznek, előfordulhat, hogy várakozniuk 

kell. 

2025. február 5. 8:00-16:00 óra – igazgatóhelyettesi iroda (pótló írásbeli vizsga esetében) 
 

 



A központi írásbeli vizsgák kiértékelt feladatlapjainak megtekintése, az észrevételezés és fellebbezés 

lehetősége 

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az igazgató által meghatározott 

helyen és időben, az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus 

úton pl. digitális fényképezőgéppel másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési 

útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet. Ha az iskolában a feltételek 

rendelkezésre állnak, a vizsgázó kérésére a saját kiértékelt dolgozatáról másolatot kell készíteni. A 

megtekintéshez – az adott írásbeli vizsgát követő nyolc napon belül – egy munkanapot (nyolc órát) kell 

biztosítani. 

A vizsgázó és szülője a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevételeit a 

megtekintést követő első munkanap végéig – tizenhat óráig – írásban adhatja le. Az észrevétel 

benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet 

benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. A fentiekről a központi írásbeli vizsgát 

szervező középiskola igazgatója az iskola honlapján, valamint az írásbeli vizsgák megkezdése előtt 

tájékoztatja a vizsgázókat.  

Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az iskola 

az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő 

indokolással, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt 

tevővel. Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi 

észrevételét, az iskola által hozott döntés ellen a szülő, a tanuló, a döntés kézhezvételétől számított 

három napon belül, a vizsgát szervező iskolában, a Hivatalnak címezve, kizárólag a hivatalos javítási-

értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat be.  A fellebbezés benyújtására 

meghatározott határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. Az iskola a fellebbezést − az ügyre 

vonatkozó dokumentumokkal együtt − egy munkanapon belül megküldi a Hivatalnak. A Hivatal a 

fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, 

az észrevétel benyújtását követő nyolc napon belül rövid úton (elektronikus úton) írásban közli az 

iskolával, valamint postai úton megküldi az iskolának és a kérelmezőnek. A fellebbezés benyújtása és 

elbírálása nem érinti a tanulónak az iskola által hozott felvételi döntéssel kapcsolatos jogorvoslati jogát. 

 

Sok sikert kívánunk a felvételi vizsgához! 

 

 


